



В Новоорском районе местная жительница госпитализирована в больницу с острым отравлением уксусной кислотой



Вечером 8 марта 2015 года бригадой скорой медицинской помощи из своего дома села Кумак в центральную районную больницу доставлена 32-летняя местная жительница с диагнозом «отравление уксусной кислотой, ожог внутренних органов и ротовой полости». По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, женщина выпила уксусную кислоту, после чего вызвала «скорую помощь».

Выясняются обстоятельства происшествия, а также причины и мотивы, которые побудили потерпевшую к данному поступку. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/902767/folder/1048783>